



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

银行提高余额宝转账门槛

转账5万元需要花10天, 商业银行围剿余额宝

本报3月13日讯(记者 姜宁) 据了解,近日工行调低电脑端和无线端的银行卡快捷支付限额,其中电脑端本人储蓄卡转入余额宝资金限额调低至每笔5000元,单日限额2万元,单月限额5万元,而在此之前,工行的快捷支付并没有额度限制。

这样算起来,市民如果要通过银行转账的方式来购买余额宝理财产品,则需要花费很长一段时间。“主要是居于安全性方面来考虑,也是本着为客户的资金安全负责的态度。”一位银行工作人员告诉记者,但是具体为何余额宝不安全,该工作人员没有多说。

此外,据记者了解到做出调整的还有中国农业银行,其单笔单日额度均为1万元,在此之前,农行对单笔单日均没有做出额度限制。中国建设银行的微信理财通单月转账额度为不超过10万元,在此之前额度是50万元。

而做出转账限额的银行不止是国有商业银行自己,在理财通支持的12家银行中,单笔单日最高的转账额度为5000元,分别是民生银行、兴业银行。单笔最高的5万元,分别是建行、中行、中信、平安、浦发。

据了解,商业银行的提高转账门槛举动直接影响到余额宝,理财通等吸储的能力。不过,余额宝所受到的影响可能相对较小,除快捷支付方式外,支付宝还有网银渠道,



余额宝收益率下降后,银行理财产品销售更加红火了。 本报记者 韩逸 摄

消费者可以用网银将资金转到支付宝余额中,通过支付宝余额购买余额宝。

“其实余额宝类理财产品还是比较适合那些少量资金存储的客户,对于动辄上百万的银行高端客户还是不屑用余额宝产品去理财的,因为余额宝的转账还是太麻烦,在各家银行提高了转账门槛之后,要是几百万的话那岂不是要转上一一年才可以?”一家股份制商业银行的资金业务部负责人告诉记者。

对此,烟台一位银行人士近日提到,设定限额保障资金安全不仅是银行出于自身考虑,更多的还是考虑到互联网理财过程中的种种风险和病毒防范,一些互联网理财产品只要有手机,有账号密码,资金就可以随时进行转入转出、购物等操作。“这对于银行来说,如果不加以限额,如果每天操作额度过大,有可能导致客户损失账户上的全部资金。”银行业内人士告诉记者。

而对此另一家银行人士也颇为无奈。“客户使用银行卡转账,资金如果发生问题,银行是第一责任人,而不会去找那些第三方支付,银行承担着更大的风险。”

此外,最近一段时间余额宝的收益率也开始逐步降低,已经降到了5.6%左右,相对应的银行自有理财产品的收益率开始抬升,兴业银行烟台分行一款理财产品预期年化收益率甚至飙升到了7.5%左右,达到了一年内的最高水平。

余额宝收益下跌市民转向银行理财

同类理财产品银行比余额宝高了1个百分点

本报3月13日讯(记者 李娜) 13日,余额宝7日年化预期收益率为5.668%,每万元收益1.4997元。余额宝收益跌破“6”之后,收益继续下行。而银行3月份年化预期收益率达到6%以上的理财产品增多。有些大额资金放在余额宝的市民,开始转战银行季末理财。

“收益真的是一天比一天的降低,我要继续么?”在微信朋友圈,有几位朋友坚持不懈发余额宝每天的收益,从7日年化收益率跌破6%,要不要继续留在余额宝

的声音就不断响起。市民付女士,是今年1月份开始将闲钱放进余额宝的,她清楚记得当时的7日年化收益率是6.7%。“一万块钱一天就能收益1块7毛钱,之后没有再突破这个收益,比存在银行划算得多,1月底我就转进去了6万块。”付女士说,她之所以转进余额宝最看重的还是收益,1月份各家银行理财产品预期年化收益率大多都在5%左右。

随便问一下现在的年轻人,几乎都会在余额宝内存上一笔钱。存几千块的,存一

万块的,存十万块的都有。“我的钱根本就不够到银行买理财产品,放在余额宝里多少还能涨点钱,用的时候随时取。”刚参加工作一年多的小王说,每天上班后都会在手机上打开余额宝查查收益,虽然收益不高,但是看到这在增加,很有意思。“虽然现在没有之前几个月高了,但是总比放在银行是要高的。再说银行理财有门槛,只要收益率高于3%,我不撤出余额宝。”

3月中旬开始,有理财需求的市民发现,季度末的银行

理财产品年化收益率又涨了上去。国有商业银行的保本理财产品预期年化收益率5.4%甚至以上,浮动收益的理财产品,预期年化收益率在5.8%甚至5.9%。股份制商业银行的个别理财产品预期年化收益率已经突破了6.5%。

付女士在银行咨询理财产品后,决定从余额宝转出5万元钱,购买一家银行预期收益率在5.8%,期限是6个月的理财产品。“我从余额宝的收益率看了一下,基本上每天都会下降0.03%,保值起见还是放在银行吧。”付女士说。

齐鲁证券研报 看好登海种业

本报3月13日讯(记者 姜宁) 近日齐鲁证券发布研报称,看好登海种业2014年的走势。在这份研报中说,虽然登海种业的股价在最近出现连续下降,但是由于种子销售情况良好,母公司和各个子公司的品种销售进展顺利,所以齐鲁证券非常看好这支股票的后续发展,目标价定价在37.5元每股。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓排行榜

当日
力源信息
漳泽电力
金种子酒
太极集团
梅花伞

当日
申达股份
*ST天威
蓉胜超微
广田股份
常宝股份

3日
漳泽电力
金种子酒
吉电股份
泸州老窖
恒天海龙

3日
*ST天威
两面针
浙江众成
宝莫股份
阳光股份

5日
厦门钨业
漳泽电力
达实智能
四川圣达
恒天海龙

5日
天茂集团
浙江众成
宝新能源
两面针
湖北宜化

10日
达实智能
华茂股份
四川圣达
金瑞矿业
泸州老窖

10日
顺鑫农业
湖北能源
大钢不锈
广田股份
湖北宜化

(据东方财富通)
本报记者 姜宁 整理

国网招远市供电公司

专项稽查 确保施工安全

本报讯(通讯员 陈宇斐) 当前正值施工黄金期,为加强安全管控,确保各建设工地施工安全,招远市供电公司成立安全稽查队,采取不打招呼的形式深入各建设工地,发现问题当场制定措施并监督整改。

张裕A大涨7.48%

创业板回暖带动大盘复苏,22只烟台股上涨

本报3月13日讯(记者 姜宁) 13日由于创业板的大涨,带动了整个大盘的回暖,到下午三点钟收盘时,股市全天上涨1.07%,重新站上了2000点,而26只烟台股也有22只出现了不同程度的涨势,其中张裕A大涨7.48%,涨势位列烟台股第一。

“从盘面来看,受益于优先股推行的板块强势起航,银行,电力板块充当了反弹急先锋,充分说明了主力对政策利好板块的看重,此外,酿酒板块再次强势起航,这也有利于解释当日张裕A大涨的原因。”南大街一位证券公司的负责人刘经理告诉记者。

除了张裕A的当日涨幅之外,前一段时间一直处于股价低谷的杰瑞股份也有2.62%的涨势,不过当日新潮实业

和烟台万润分别有0.65%和0.15%的股价下跌。

在业内人士看来,2000点能保住的话,有利于新一轮IPO重启,不过在市场流动性匮乏的大背景下,后市行情出现结构化分化在所难免。“如果周五的早盘反弹无力,那应该及时调仓,如果业绩暗淡,已经严重偏离价值的话,那么市民应该及时去止损,留得青山在,不愁没柴烧。”刘经理说。

此外,据业内分析师分析称,最近一段时间有很多概念股市民可以提前介入。“例如民营银行的设立,再加上最近银行股迎来利好的气氛渐多,所以市民应该可以尝一下。”工人文化宫附近一家证券公司的分析师称。

冬虫夏草免费发放

九九吉草免费发放紧急通知:为响应全民健康改善计划,山东瑞芝生物科技有限公司,首次在全国范围内推出了“九九吉草”虫草含片免费发放惠民政策!只要您现在拨打电话,优质的虫草含片免费送!前三十名打进电话,还可获得价值594元的大礼包。

为了让每一盒名贵的虫草含片发放到最迫切的患者手中,厂家对申领者有以下几点要求:一、必须是真正有需求,为了改善体质的患者;二、需登记姓名、电话等详细信息,报名者每人最多领取1年用量的虫草含片,不能重复领取;三、因原材料及发放中心工作人员有限,每个省份仅限300个名额,按照报名先后顺序予以免费发放;四、物流费及税费需领取者自行承担,60岁以上老人享受

优先领取!九九吉草全国免费发放申领电话:400-666-0044

冬虫夏草,是一种传统的名贵滋补中药材,被称为“百药之王”!(《本草纲目》《黄帝内经》)明确记载:具有强身健体、百病皆治、返老还童、起死回生之功效。

冬虫夏草更被药王孙思邈盛赞为阴阳双补回春之圣物。

现代医学研究证明:冬虫夏草对高血压、心脑血管疾病、糖尿病、呼吸系统疾病、肝病、肾虚、肿瘤、放化疗、产后术后恢复、妇科病、失眠、体弱、免疫力差等有特殊效果。长期服用还可以延缓衰老,恢复年轻健康态!抓紧时间电话预约!

400-666-0044